

辽宁省辽阳市法轮功学员近两年遭迫害情况（一）

（明慧网通讯员辽宁报道）据明慧网报道不完全统计，辽宁省辽阳市法轮功学员及其家属在二零二零年、二零二一年这两年中，仍正在遭受不同方式不同程度的迫害，其中15人被非法判刑；15人被绑架；至少3人被非法起诉；4人被骚扰（其实真正被骚扰人数众多，没有被详细曝光出来）；3人被非法停扣养老金。此外这两年，获知4人被迫害离世。

由于中共网络封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，多年前被迫害的事实才逐渐被曝光。

被迫害离世的法轮功学员

1. 辽阳市于永满被构陷到检察院 在看守所被迫害致死

辽阳市六十五岁的法轮功学员于永满，二零一九年十一月十五日被绑架、非法关押在辽阳市看守所，由被非法行政拘留转为非法刑拘，中共警察的说法是“家里



于永满生前照片

有锅（接收新唐人电视台卫星锅）”。据悉，警察图谋让于永满指证刘英给邸少群安锅，收看新唐人电视，制造冤案。二零二零年二月二十三日于永满离世，看守所方面没有给出明确说法，只是说“突发疾病”。于永满本人生前身体健康，被绑架之前每天都会骑车或步行出门讲真相。

二零二零年二月二十九日下午来自大连市的六名法医，对于永满的遗体进行了尸检，期间有两名家属全程陪同。于永满身体上没有明显外伤，但是主刀法医发现于永满有一根肋骨骨裂，肺部也有撕

裂伤痕。上述信息已记录在尸检报告上。家属怀疑于永满生前在辽阳市看守所内受到殴打等迫害，原因待查。

2. 辽阳市辽阳县法轮功学员于飞被迫害离世

于飞，男，辽阳县新风机械厂职工，家住辽阳县首山镇三新小区。二零零一年，四十九岁的于飞因修炼法轮功，遭中共非法抓捕，被非法判刑九年。于飞在监区炼功被打，后被狱长何英杰关到一墙之隔的第二监狱。

在狱中，于飞被迫害得不能说话，不能行走，家人要求保外就医，监狱人员仍向家人索要钱财，因家人无力支付，于飞在被非法关押五年半后，监狱方不得已将不能自理的于飞放回家。于飞出狱回到家，生活不能自理十几年，于二零一九年一月十八日含冤离世。

3. 辽阳市赵德林遭多年迫害后离世

辽阳市白塔区法轮功学员赵德林曾二次被冤判，二零一九年十一月九日被迫害离世。

赵德林，男，七十多岁，毕业于沈阳航空学院。二零零二年被绑架，被非法判刑七年，送往辽宁省盘锦监狱关押。二零零九年冤狱结束后回家，身体就一直不太好。二零一二年又被非法抓捕，因身体原因，被判为保外。在赵德林生活上已不能自理、也说不说话了的情况下，有关人员仍不停地在骚扰。以至于后来赵德林一看到警察就害怕，浑身哆嗦，身体越来越差。在二零一九年十一月左右，家里又来了四个人，说什么要过来看看，上边让过来的等等。没过几天，赵德林就开始发烧，送到医院后，第二天早上五点多就离开了人世。



4. 辽阳市孙红艳在沈阳龙山劳教院被迫害离世多年

据明慧网二零二零年一月四日报道，在沈阳龙山劳动教养院期间，被迫害最严重的是一个辽阳的女教师叫孙红艳，她被打成双腿骨折，大小便失禁，半月后离世，年仅二十八岁。

被绑架的法轮功学员

1. 辽阳市辽阳县法轮功学员陈素玲二零二零年两次被绑架

二零二零年二月二日，辽阳县法轮功学员陈素玲在农村发放真相信时，被当地不明真相的人举报，被辽阳县小祁家派出所绑架，之后回到家中。十月二十六日上午，辽阳县国保大队高某等4人私闯到腰老村年近七旬的法轮功学员陈素玲的家，一进屋就翻箱倒柜，抢走了一台打印机，把陈素玲绑架。陈素玲目前已回家中。

2. 辽阳市一女法轮功学员被非法抄家、绑架迫害

二零二零年二月六日下午，辽阳市有一个年轻的女法轮功学员发真相资料被非法抄家，大法书、电脑、打印机、真相资料等被抄走，该法轮功学员被带到白塔区公安分局非法审讯，欲拘留十五天，未得逞，该法轮功学员当晚回家。参与绑架、抄家的是新华派出所和白塔公安分局的警察，未穿警服，大约七、八人左右，两辆车。

3. 辽阳市宏伟区龙源小区刘姓女法轮功学员被绑架迫害

二零二零年年中（转下页）

(接上页)的某一天,辽宁省辽阳市宏伟区龙源小区刘姓女法轮功学员,外出讲真相时,被宏伟区工农派出所警察绑架。刘姓女法轮功学员已回家。

4. 辽阳市辽阳县法轮功学员虞桂梅被绑架迫害

二零二零年十一月六日,辽宁省辽阳县法轮功学员虞桂梅被辽阳市和辽阳县国保公安等二十多人绑架,家中的大法书籍被抢走,十一月七日虞桂梅被送进辽阳看守所,因血压过高拒收,回到家中。

5. 灯塔市法轮功学员范桂芬、沈亚君、张孝凤遭绑架迫害

二零二一年二月二十四日灯塔市法轮功学员范桂芬、沈亚君、张孝凤被灯塔市警察绑架,详情待查。

6. 辽阳市辽阳县刘二堡镇马家村马忠秋、苏荣春被绑架迫害

二零二一年五月二十四日,辽阳市辽阳县刘二堡镇马家村法轮功学员马忠秋、苏荣春在唐马讲真相时被恶人举报,被辽阳市公安局绑架并抄家。马忠秋、苏荣春已回家中。

7. 辽阳市灯塔市大法学员隋百芹被绑架、非法关押

辽阳市灯塔市大法学员隋百芹,二零二一年九月十八日上午,在给一个送外卖的世人讲大法真相时,送外卖的世人不但不听,反而还恶意举报了她,还抢隋百芹的包,说这是证据,就在他们来回抢夺包时,来了三个警察把她绑架到

警车上,隋百芹被非法关押在辽阳市看守所。

8. 辽阳市多名法轮功学员被非法关押月余

辽阳市赵俊成、包凤芝等五名法轮功学员,还有来辽阳的外地两名法轮功学员,二零二一年十二月八日被绑架、非法抄家,目前被非法关押在辽阳市看守所内。

二零二一年十二月八日,辽阳市公安局国保大队、辽阳市白塔区公安分局国保支队、辽阳市白塔区文圣派出所警察跟踪赵俊成等法轮功学员;非法闯入赵俊成和包凤芝(夫妻)家中,绑架他们与在他们家中做客的李英、崔荣、鞍山市法轮功学员李培新、另一外地法轮功学员,还有赵俊成的妹妹赵俊兰。

赵俊成和包凤芝居住在辽阳市文圣区左岸欣城。警察非法抄走大法书籍、电脑、打印机等物品。当天下午到李英家中非法抄家,抢劫走大法师父法像、大法书籍等私人物品,李英戴着手铐被警察带走。因崔荣家中没人,目前还不知道家里被非法抄家的情况,崔荣的丈夫在外为公司做项目,孩子刚上大学,崔荣身边并无其他亲人。

鞍山市法轮功学员李培新由于身上带着身份证,被警察发现后,八日晚上八点左右有二十多个警察去他家非法抄家,抢劫走大法书、电脑、一个师父法像等私人财产。李培新不配合采集指纹,被国保大队十几个警察暴力殴打,至今肋骨疼痛、大腿粗肿。◇



世纪伪案 惊天骗局

二零零一年一月二十三日,天安门自焚惨案震惊中外。随后,自焚伪案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演自焚是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

二零零一年二月四日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。通过央视录像的慢镜头可看到,刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”小女孩刘思影做了气管切开手术,却声音清脆地接受采访,还能唱歌,创造了“医学奇迹”!烧伤病人要严防感染,记者却近距离采访,不穿隔离衣,也不戴口罩帽子。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好无损;头发最容易被火燎,但是画面中王进东的头发完好;王进东背后的警察拿着灭火毯,等王进东喊完口号后才把灭火毯盖在他头上。

造假之处还有:警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓自焚的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。喉舌媒体的记者更是早就知道了此“突发”事件,他们有备而来,拍摄了近景、远景和特写。能够拍摄整个天安门广场的长焦镜头,被解释说是大会堂上面的监视器,但是监视器是固定的,显然,这场所谓“自焚”是中共导演和拍摄的煽动仇恨的假戏。

◇

《九评》引发“三退”大潮

2004年11月,大纪元时报系列社论《九评共产党》在海内外引起轰动。此后《九评》在中国大陆禁而不止,悄悄走入千家万户。

《九评共产党》全面剖析了中共历史,揭示中共反人类、反宇宙的邪恶本性,被称作是“一本震撼全球华人的书,一本正在解体共产党的书”。“九评”的发表唤起了民众精神觉

醒、驱除了人们对共产党魔教的恐惧,并引发中国民众的“三退”(退党、退团、退队)大潮。至今在海外退党网站声明“三退”人数已超过3亿9千万人。

“三退”不是参与政治,“三退”是让善良的人们退出中共的邪恶政治,废除曾经发过的毒誓,从而走向美好未来。◇